



## I Lavrov ima svog favorita

Rusiji na Balkanu odgovara stanje u kojem se crpe resursi NATO-a i EU

Piše: **ANDI MIOČ**

Šef ruske diplomatije Sergej Lavrov preskočio je zvanični Zagreb kao prvu tačku balkanske rute i u Sarajevo dolazi nešto više od 15 dana pred izbore. Pred ključne događaje u našoj zemlji uvijek uslijedi diplomatska ofan-

va, jer ne treba zaboraviti da je ministar vanjskih poslova Ruske Federacije u posjeti Bosni i Hercegovini boravio i pred opće izbore prije dvije godine, a na pitanje da li Moskva podržava neku političku opciju, tada je kazao da

imaju favorite, ali ne i namjeru miješati se.

Berko Zečević napominje da, ako promatramo geopolitičke odnose u svijetu, možemo mirno da kažemo da Rusiji odgovara da na Balkanu postoji odgovarajuća, po-

litički zategnuta situacija, s ciljem da vrši iscrpljivanje resursa NATO-a i EU. Pred posjetu Sarajevu i Beogradu stigla je vijest da Rusija u Srbiji otvara zvanični vojni ured, čime je Moskva podigla ulogu na Balkanu. / STR. 2. i 3.

## Stvarnih Drvarčana na listama nema

Broj stanovnika Istočnog Drvara se od broja kandidata razlikuje u pet deka

Piše: **GORAN DAKIĆ**

## Spomenik žrtvama Kazana je znak herojstva i ljudskosti



Odavanju počasti žrtvama Kazana pred Vječnom vatrom u Sarajevu jučer se odzvao i profesor Sarajevskog univerziteta Husnija Kamberović, ukazavši na potrebu izgradnje spomenika u Sarajevu za žrtve ubijene na tom lokalitetu, jer je važno da glavni grad pokaže da je spreman suočiti se s tom tamnom stranom prošlosti te time pokazati da je hrabar.

/ SENAD GUBELIĆ / STR. 2.

U pola pet radnim danom u Istočnom Drvaru nema nikoga. Šumski i opštinski radnici se vraćaju kući, u Drvar, Drinić ili Banju Luku, a u Potocima, "glavnom gradu" opštine Istočni Drvar, ostaje tek deset glava. Ako i toliko. Radnički restoran je uveliko zatvoren i oni koji su navikli na popodnevnu kafu ili čašicu rakije prije spavanja moraju do Bore Šumara, koji je polovinu kuće ustupio kafani. Ima vinjaka, ima pelinkovca, ali gosti najčešće, kako kaže jedan od njih, rakiju gase pivom.

Istočni Drvar jedna je od najmanjih i najmalobrojnijih opština u državi. Pred svake lokalne izbore postaje vrhunska novinarska priča, jer se broj stanovnika Istočnog Drvara od broja kandidata na izborima razlikuje u pet deka. Ipak, lokalci koji su ovdje "svoji na svome" kažu da nijedan stvarni stanovnik Istočnog Drvara nije na izbornim listama. To je, govore oni, privilegija za one koji u Istočni Drvar dolaze iz Drvara, Drinića i Banje Luke. Put do Ribnika je napravljen, a valjda će uskoro biti gotov i onaj koji vodi do Drvara. Dok se to ne desi, radnici koji dolaze u Istočni Drvar na posao i dalje će morati putovati šumom. / STR. 6. i 7.

**Hamilton ispred Schumachera**  
STR. 40.



**Senzacionalan bod omladinaca Širokog Brijega**

STR. 40.

**Rani odlazak Sakiba Malkočevića**

STR. 41.

**Priča o najuspješnijoj generaciji bh. košarkaša**

STR. 44. i 45.

**Izviđač slavio u derbiju u Gračanici**

STR. 46.

**IZNAJMLJIVANJE POSLOVNIH PROSTORA**

**ZA PIZZERIJU ILI RESTORAN NUDIMO BESPLATNO 120 – 190 m<sup>2</sup> NA 12 MJESECI**

Marka Marulića 2 (kod Merkatora) **061 733 956 033 614 433**  
refika.tokaca59@gmail.com

Džemala Bijedića 160 (kod novog Binga) **061 208 472 033 775 100**

**Šta će Ručica?**  
**RUČICA**  
NEDJELJA U 17.20